СООБЩЕНИЕ О СУЩЕСТВЕННОМ ФАКТЕ: «О решениях, принятых Советом директоров ОАО АКБ «Приморье»

1. Общие сведения		
1.1. Полное фирменное наименование эмитента	Акционерный коммерческий банк «Приморье»	
	(открытое акционерное общество)	
1.2. Сокращенное фирменное наименование	ОАО АКБ «Приморье»	
эмитента		
1.3. Место нахождения эмитента	Российская Федерация, Приморский край,	
	г. Владивосток, ул. Светланская, 47	
1.4. ОГРН эмитента	1022500000566	
1.5. ИНН эмитента	2536020789	
1.6. Уникальный код эмитента, присвоенный	03001-В	
регистрирующим органом		
1.7. Адрес страницы в сети Интернет,	http://www.primbank.ru	
используемой эмитентом для раскрытия		
информации		

2. Содержание сообщения

Дата проведения заседания Совета директоров Банка, на котором приняты соответствующие решения: 17.08.2012 г.

Дата составления и номер протокола заседания Совета директоров, на котором приняты соответствующие решения: 17.08.2012 г., Протокол N 318.

Кворум заседания Совета директоров банка: Присутствуют 6 из 7 членов Совета директоров. Совет директоров правомочен решать вопросы.

Результаты голосования по вопросу о принятии решения:

Предварительно одобрить заключение Банком с ООО «Три Кота» соглашения о кредитовании счета (овердрафт) с лимитом 40,0 млн. руб. (с пересмотром лимита согласно п. 5.6 Положения «О порядке кредитования Клиентов ОАО АКБ «Приморье» при отсутствии или недостаточности денежных средств на их расчетных счетах» № 49-КРЕД от 30.11.2010 г.), сроком на 12 месяцев, под 13% годовых, с взиманием платы за лимит в размере 0,1% от суммы лимита ежемесячно.

Итоги голосования: «ЗА» - 6 голосов.

Содержание решения, принятого Советом директоров Банка:

Предварительно одобрить заключение Банком с ООО «Три Кота» соглашения о кредитовании счета (овердрафт) с лимитом 40,0 млн. руб. (с пересмотром лимита согласно п. 5.6 Положения «О порядке кредитования Клиентов ОАО АКБ «Приморье» при отсутствии или недостаточности денежных средств на их расчетных счетах» № 49-КРЕД от 30.11.2010 г.), сроком на 12 месяцев, под 13% годовых, с взиманием платы за лимит в размере 0,1% от суммы лимита ежемесячно.

	3. Подпись	
3.1. Председатель Правления		С.А. Богдан
ОАО АКБ "Приморье"	(подпись)	
3.2. Дата " <u>17</u> " <u>августа</u> 20 <u>12</u>	г. М.П.	